

# За партой

ГАЗЕТА МАОУ СОШ №34

ВЫПУСК №2

Над газетой работали: 5 «Г» класс, 7 «Г» класс

ВСЕ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ ПИШУТ ЗДЕСЬ

## «Масленица идёт - блин да мёд несёт»

Масленица - самый весёлый и шумный праздник. Он отражает всеобщую радость в связи с приближением весны. В этом году масленичная неделя проходила с 4 по 10 марта.

Учащиеся нашей школы стали участниками этого замечательного события.





## Чего я жду?

Чего я жду от новой школы!? Сложный вопрос! Но попробую описать! Если подумать, то я жду интересного общения с друзьями. И с учителями тоже. Они у нас все интересные люди.

Жду интересных уроков, новых знаний. Как бы продолжения того, что было и в прошлой школе, но с новизной. Новые темы, надеюсь, будут интересными. Жду, что всё быстро выучится, что контрольные будут даваться с легкостью. Жду подготовки к будущим экзаменам. Вот это важно! Что-то может быть просто любопытно, познавательно, но вот хорошо сдать экзамены важно для жизни будущей, чтобы поступить в институт, выбрать профессию. Но, конечно, недостаточно просто ждать, нужно ещё и делать шаги. Да, я буду стараться, чтобы в новой школе я добилась еще более высоких результатов!

Белая Алина

Жду, что в нашей столовой будут делать вкусные обеды и печь те самые булочки.

Литвиненко Михаил

Я жду от новой школы позитива. Жду, что наш класс **станет** самым дружным.

Биряев Андрей

Я жду, что нас запустят в новый спортзал! Жду новых **соревнований**, новых спортивных секций! Новых достижений и побед!

Соловьев Егор



**За партой**  
Всё самое интересное пишут здесь



Особенный день – первый звонок! Яркий, веселый и волнительный день – День открытия новой школы! Это день, когда мы после долгих ожиданий сядем за новые школьные парты. Наша школа встретила около 1300 учащихся. Так же у нас работает 63 квалифицированных педагога. На базе школы уже начинают свою работу 17 спортивных секций. Так же у нас есть актовый зал на 600 посадочных мест. Есть классы по обработке дерева, металла, ткани, радиостудия, класс эстетики, актерского мастерства, студия танцев, музей, класс православной культуры, проектной деятельности, скалодром, тренажерный зал, футбольное поле, теннисный корт и для самых маленьких есть две спальни, игровые комнаты и многое другое. Хочется отметить, что в стенах нашей школы размещена современная **библиотека....**

**Все потому, что наша школа - школа инноваций, творчества и успеха!!!**



## За партией

ВСЕ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ ПИШУТ ЗДЕСЬ

В первый день масленичной недели, 4 марта в нашей школе прошел конкурс «Масленица идёт-блин да мёд несёт». В конкурсе приняли участие все классы от 1-х до 8-х. Победителями конкурса стали учащиеся 5 «А» класса. Ребята, классный руководитель Виктория Аркадьевна Мнацаканова, родители подготовили шикарный стол с блинами, сладостями, самоварами и различной масленичной атрибутикой. Ребята пели масленичные частушки и песни.



Второе место в конкурсе заняли учащиеся 5 «В» класса, третье место учащиеся 4 «А» класса. Всем участникам конкурса были вручены грамоты и дипломы в различных номинациях: «Мастер блин», «Оригинальность оформления», «За творческий подход», «За оригинальность замысла и многогранность образа». В завершении конкурса ребята с удовольствием ели вкусные блины и сладости запивая ароматным чаем.

10 марта наша школа стала участницей городских масленичных гуляний. Проводы масленицы проходили в аллее им.Пушкина. На празднике мы провожали Зиму и встречали Весну.

Учащиеся с большим удовольствием слушали народные масленичные песни, участвовали в весёлых конкурсах, пели частушки, состязались на ловкость и быстроту.

Конкурсы, игры и забавы никого не оставили равнодушным.

Педагоги, родители и учащиеся нашей школы подготовили масленичный стол, за которым жители и гости города могли угоститься вкуснейшими блинами и сладостями. Так же за нашим столом можно было принять участие в конкурсе раскрасок.



**Можно с полной уверенностью сказать «праздник удался».**